

GLG Corp Ltd
ACN 116 632 958
Level 37
180 George Street
Sydney NSW 2000
Australia
www.ghimli.com

29th July 2025

PROFIT GUIDANCE ON THE UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE FINANCIAL YEAR ENDED 30 JUNE 2025

Further to the Company's guidance in its Appendix 4D released in February 2025, the Board of Directors (the "Board") of GLG Corp Ltd (the "Company"), together with its subsidiaries, (the "Group") wishes to issue an update on its full year's financial performance for the year ended 30 June 2025 ("FY2025").

Preliminary management estimates indicate that the Group's unaudited accounts for FY2025 will show a loss between US\$200k to US\$500k, which is expected to be lower than previously forecast. This is primarily due to tariffs-related pressures impacting profit margin improvements in the first half of 2025.

The Board will provide further details, including operational and strategic updates when the Group announce its full year FY2025 financial results on or around 29th August 2025.

ENDS

This announcement was authorised for release by the Board of Directors of GLG Corp Ltd.

Jade Cook Company Secretary GLG Corp Ltd

Jade.cook@sourceservices.com.au

Phone: +61 402 301 287

About GLG Corp Ltd

GLG Corp. Ltd is a global textile and apparel supply chain manager of casual lifestyle knitwear apparel, to major U.S. and European retailers. We supply approximately 56 million garments a year through our global marketing and manufacturing network. We offer a total solution package with an integrated onestop service approach, from in-house product design and development, commercialization of orders, material management, production planning and control, to comprehensive post-manufacturing logistics solutions.